
  

 

Turvan toimihenkilöt Pro ry   PÖYTÄKIRJA/ Jäsenkokous  

Aika: 3.12.2022, klo 16:00  

Paikka: Puistotorni, Yrjö Mäkelin Sali, Hämeenkatu 28, Tampere  

Läsnä: 19 henkilöä, osallistujalista liitteenä  

  

PÖYTÄKIRJA  

1. KOKOUKSEN AVAUS  

- Puheenjohtaja Reeta Vierikko avasi kokouksen klo 16:05 ja toivotti jäsenet tervetulleeksi 

kokoukseen.  

  

2. VALITAAN KOKOUSVIRKAILIJAT  

a. Puheenjohtajan valinta  

- Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Reeta Vierikko  

b. Sihteerinvalinta  

- Valittiin sihteeriksi Marjukka Manns  

c. Pöytäkirjantarkastajat (2 kpl)  

- Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Anu Kähärä ja Katja Laine  

d. Ääntenlaskijat (2 kpl tarvittaessa)  

- Ääntenlaskijat päätettiin valita tarvittaessa.    

  

  

3. TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS  

Todetaan että kokous on kokoon kutsuttu sähköpostilla 25.10.2022. Jäsenille on lähtenyt 

kokous kutsu liitteineen sähköpostitse. Näin ollen voidaan todeta kokous sääntöjen mukaan 

koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.   

  

4. HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS  

Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi.  

  

5. AJANKOHTIASTA VAKUUTUSALALTA  

Vakuutusalan TES-neuvottelut ovat edelleen kesken. Nykyinen työehtosopimus päättyy 31.1.2023. 

Neuvottelut ovat käynnissä vaikkakin haastavat koska teknologiateollisuuden neuvottelut 

määrittelevät etenemisen rytmin.  

  

6. AJANKOHTAISTA YHDISTYKSESTÄ  

Katja kertoi ajankohtaisia kuulumisia muutosneuvotteluista korvauspalveluissa sekä laskutuksen ja 

myynnintuen yhdistämisestä.   



Pro on lähettänyt jäsenilleen kyselyn palkkakeskusteluun liittyen. Kehotetaan jäseniä vastamaan 

kyselyyn ja Katja vielä muistuttaa jäseniä tästä piakkoin.  

Vakuuttava työ 2030-hanketta työstetään liiton kautta webinaareissa ja työpajoissa.  

Muistutetaan jäseniä mobiiliin Pron sovelluksesta. Jäsenalennukset ja muut edut ovat siellä 

nähtävillä.   

Keskusteltiin etätyökäytännöistä. Eri yksiköissä ja osastoilla on erilaisia käytäntöjä riippuen työn 

laadusta ja läsnäolo velvoitteesta työtehtävässä. Kävimme myös läpi pikaisesti etätyökäytäntöjä 

ulkomailla sekä miten toimiteen järjestelmäkatkojen aikana etätyössä.  

  

7. ESITETÄÄN HALLITUKSEN EHDOTUS HALLITUKSEN JÄSENTEN 

TÄYDENTÄMISESTÄ  

 Esitetään, että hallitusta täydennetään yhdellä jäsenellä Anne Arditon jäätyä pois Turvasta. 

Hallitus esittää hallituksen uudeksi varsinaiseksi jäseneksi Petra Sjömania. Petra toimii Turvassa 

vakuutusasiantuntijana ja on tullut Turvaan Pohjantähdestä. Petra on aikaisemmin toiminut 

aktiivisesti myös Pohjantähden henkilöstöyhdistyksessä. Petra Sjöman on antanut suostumuksensa 

valintaan.   

Seuraavat henkilövalinnat tehdään normaalissa järjestyksessä varsinaisessa jäsenkokouksessa 

(Kevätkokouksessa) keväällä 2023.  

Hallitus hyväksyi Petra Sjömanin varsinaiseksi jäseneksi.  

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  

  

- Puheenjohtaja Reeta Vierikko kiitti kokouksen osallistujia ja päätti kokouksen klo 17:00  

  

Vakuudeksi  

  

Puheenjohtaja  

Reeta Vierikko    

      

Sihteeri  

Marjukka Manns 

 

Anu Kähärä Katja Laine 

pöytäkirjantarkastaja     pöytäkirjantarkastaja  

  


